

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 11 (9504) СРЕДА, 11 февраля 2015 года

Выходит по средам и пятницам



Местное самоуправление

## Обязательства исполнены, точки роста намечены - местная власть отчиталась о своей работе

До начала отчета главы администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанова «О результатах деятельности органов исполнительной власти за 2014 год» вниманию присутствовавших был предложен видеоролик об основных направлениях этой деятельности. Это своего рода оценка в лицах, какими событиями районного масштаба запомнился прошедший год. Несмотря на трудности, благодаря работе таких трудовых коллективов, как ООО «Диал-К», ООО «СпасДорСтрой», ООО «Неруд», райпо, ЗАО «Истоки», ОРЭС ПО «Кировские электрические сети», фермерских хозяйств, предпринимателей и многих других район развивался и благоустраивался. Площадь построенного жилья, рост объемов отгруженной продукции и индекса физического объема инвестиций в районе превысили среднеобластные показатели. Район вошел в тройку лидеров области по темпам роста заработной платы. Позитивные изменения характерны для всех сфер жизни.

Глава района акцентировал внимание на наиболее значимых направлениях деятельности власти, дав оценку работе практически всех предприятий,



Благодарственное письмо вручается  
учителю школы №1 Б. Д. Королеву.

организаций, служб. Причем делал это не по бумажке, а свободно оперировал цифрами и фактами. Это не удивительно, ведь он за многие годы работы знает не только положение дел в районе, но и каждого его жителя.

Представители трудовых коллективов, сидящие в зале жители с большим вниманием слуша-

ли четкий, развернутый доклад. В. А. Бузанов рассказал о планах, которые будут реализовываться в ближайшее время, и обратил внимание собравшихся, что нынешний год особенный – 70-летие Великой Победы. Событие очень важно для патриотического воспитания подрастающего поколения. Кроме того

есть еще одно событие – выборы от сельских депутатов до губернатора. Очень важно сделать правильный выбор, зная, что успешное экономическое развитие нашего региона проходит без существенной помощи федерального центра.

Эту же мысль продолжил министр культуры и туризма Калужской области П. А. Суслов, принимавший участие в заседании. Он отметил, что в регионе и стране в целом складывается непростая ситуация. Губернатор области А. Д. Артамонов ставит задачу – пересмотреть затратные статьи и найти возможности для более эффективного использования финансовых средств. Однако все социальные обязательства будут исполнены. Оценивая итоги работы нашего района, П. А. Суслов поделился своими мыслями о том, что он много ездит по области и считает, что нигде в районах столько

не сделано в плане благоустройства, как в нашем. Губернатор приводит район в пример по строительству жилья, закреплению кадров медицинских работников посредством выделения им квартир. Получила поддержку социальная сфера, намечены перспективы развития, обозначены точки роста экономики муниципального образования – агротуризм и малое предпринимательство.

Министр вручил В. А. Бузанову Диплом за работу по профилактике социального сиротства по итогам проведения ежегодного областного конкурса «Калужская область – территория любви к детям».

В рамках заседания состоялось публичное обсуждение актуальных для жителей района вопросов и была дана оценка деятельности районной власти – удовлетворительная. Однако многие в зале называли ее хорошей – это еще раз говорит о том, что глава администрации МР В. А. Бузанов пользуется безусловной поддержкой населения.

По традиции в этот день были вручены награды коллективам и людям, которые служат примером в труде.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации муниципального района «Спас-Деменский район» от 29.01.2015 г. № 54

## О поощрении трудовых коллективов и лучших работников по итогам работы за 2014 год

В соответствии с Положением о наградах Администрации МР «Спас-Деменский район», утвержденным решением Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» от 31.10.2008 года № 395, Администрация МР «Спас-Деменский район» постановляет:

1. Наградить Почетной грамотой Администрации муниципального района «Спас-Деменский район» за эффективную работу и высокие производственные показатели в 2014 году с вручением денежной премии в размере 2000 рублей:

Общество с ограниченной ответственностью «Диал-К» (генеральный директор О.Н. Новиков);

Общество с ограниченной ответственностью «СпасДорСтрой» (генеральный директор Б.К. Логинов);

Общество с ограниченной ответственностью «Неруд» (генеральный директор Р. М. Лосева);

Общество с ограниченной ответственностью «Стройсервис» (директор Е. А. Гореликов);

Спас-Деменское потребительское общество «Общепит» (и.о. председателя правления Г. А. Мясникова).

2. Наградить Почётной грамотой Администрации муниципального района «Спас-Деменский район» за умелое руководство предприятием и большой вклад в социально-экономическое развитие района в 2014 году с вручением денежной премии в размере 1150 рублей:

БЕСОВА Алексея Дмитриевича - генерального директора ЗАО «Истоки»; ЕРМАЧЕНКОВА Виктора Васильевича - председателя правления Спас-Деменского района;

НАЗАРЕНКО Александра Васильевича - начальника Спас-Деменского ОРЭС ПО «Кировские электрические сети»;

БОБРОВУ Елену Александровну - директора ГБУ КО «Спас-Деменский дом-интернат для престарелых и инвалидов»;

ИЛЛАРИОНОВА Ивана Николаевича - индивидуального предпринимателя.

3. Наградить Благодарственным письмом Администрации муниципального района «Спас-Деменский район» за активное участие в социально-экономической жизни района в 2014 году с вручением денежной премии в размере 575 рублей:

КОРОЛЕВА Бориса Дмитриевича - заместителя руководителя по информатизации - учителя МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» г. Спас-Деменска;

БОРИСОВУ Наталью Александровну - руководителя филиала ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Спас-Деменскому району.

4. За достигнутые успехи в работе, творческий подход к делу и личный вклад в выполнение производственной программы наградить Дипломом «Лучший по профессии» за 2014 год с занесением на районную Доску почета и вручением денежной премии в размере 1150 рублей:

ВОЛКОВА Юрия Алексеевича - механизатора ЗАО «Истоки»;

ВИШНЕВСКОГО Сергея Адамовича - механизатора ООО «АПП Спас-Деменск»;

ПАНОВА Сергея Викторовича - водителя ООО «Диал-К»;

СОЛНЦЕВА Сергея Викторовича - оператора дробильно-сортировочной установки ООО «СпасДорСтрой»;

ПЕТРАКОВА Игоря Николаевича - механика ООО «Неруд»;

ФИЛИППОВА Олега Ивановича - пилота ООО «Клен»;

СИНИЦЫНУ Светлану Александровну - мастера производства Спас-Деменского обособленного подразделения ООО «ПЭМРО»;

КУТЬИНА Владимира Алексеевича - машиниста-тракториста дорожного подразделения ООО «СпасДорСтрой»;

ФЕДОРОВА Евгения Анатольевича - лесника Пригородного участкового лесничества ГКУ КО «Спас-Деменское лесничество»;

СОКОЛОВА Александра Владимиоровича - тракториста МУП «Благоустройство»;

КАЩЕЕВА Игоря Викторовича - электрогазосварщика Спас-Деменского газового участка филиала ОАО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кирове;

БУРОВА Николая Николаевича - водителя Спас-Деменского района;

ПЕЛИПЕНКОВУ Анну Александровну - генерального директора ООО «Березка»;

ГУСЕВУ Елизавету Владимировну - медсестру гинекологического кабинета поликлиники ГБУ КО «ЦРБ Спас-Деменского района»;

САВЧЕНКОВУ Елену Петровну - заведующую МКОУ «Детский сад «Рябинка» г. Спас-Деменска»;

ВОЛЧЕНКОВУ Любовь Владимировну - воспитателя ГБУ КО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Черемушки»;

ВАСИЛЬКОВУ Нину Владимировну - художественного руководителя Новоалександровского СДК МКУК «Районная централизованная клубная система»;

ПАВЛОВА Сергея Васильевича - полицейского пункта полиции (для обслуживания территории Спас-Деменского района) МО МВД России «Кировский»;

АПАНАСЕВИЧА Дмитрия Владимиоровича - заместителя начальника пожарной части № 22 .

5. Для выплаты премий, обеспечения уплаты налоговых платежей и решения организационных вопросов по проведению совещания выделить Администрации МР «Спас-Деменский район» 49533 (сорок девять тысяч пятьсот тридцать три) рубля из резервного фонда Администрации МР «Спас-Деменский район».

Основание: ходатайства отделов Администрации МР «Спас-Деменский район», юридических лиц.

В. А. БУЗАНОВ,  
глава администрации  
муниципального района  
«Спас-Деменский район».



## Спорт

## Соревнования в рамках зимнего фестиваля «Президентские спортивные игры»

В минувшую пятницу в рамках зимнего фестиваля «Президентские спортивные игры» состоялись соревнования по спортивному ориентированию. Они проходили впервые, в трех возрастных категориях - по одному юноше и одной девушке от каждой группы. В них приняли участие команды городских, Павловинской и Новоалександровской школ. Местом проведения стал природный лес.

- Развитие физической культуры и спорта среди молодежи - одно из главных направлений нашей деятельности, - подчеркнул директор ДЮСШ А. П. Тюляков. - Нынешние соревнования проводились с целью укрепления здоровья, пропаганда здорового образа жизни, формирования позитивных жизненных установок, патриотического воспитания подрастающего поколения, вовлечения его в систематические занятия физической культурой и спортом, а также выявления сильнейших спортсменов среди учащихся школ района.

После торжественного построения участники вышли на старт. Чувствовалось волнение. Спортсмены стартовали с определенным интервалом в определенной последовательности. Лыжники шли по трассе, у каждого была карта леса с местами, где они должны отметить на контрольном пункте. Перед ребятами стояла задача показать выносливость и



умение ориентироваться на местности. Результат зависел от техники езды и правильной навигации. Пройти дистанцию было непросто: случались досадные падения, кое-кто заблудился и поехал не в ту сторону. Но спорт - это борьба, здесь случаются победы и поражения, тем он и интересен. На финише участников ждал горячий чай и булочки, предложенные спонсором мероприятия - местным отделением партии «Единая Россия». Все с нетерпением ожидали подведения итогов. По общему результату соревнований первое место заняла команда школы №1, второе - школы №2, третье - Новоалександровской школы.

Лыжное ориентирование - веселый и захватывающий вид спорта. После состязаний, несмотря на усталость, все шутили, радовались победе и фотографировались на память.

**Виталий ЛЫСЕНКОВ.**

### Из редакционной почты

## Из крана льется коричневая грязь

Так жаловалась в своем письме на водопроводную службу города и якобы бездействие ее руководителя жительница дома №74 по улице Советская. С ее слов получалось, что все жильцы дома недовольны качеством воды. Мало того, считают, что льющуюся из их кранов бурью жидкость с черными крупинками и неприятным запахом вообще сложно назвать питьевой водой.

- Заселились около пяти лет назад, - сетовала женщина, - и уже тогда вода оставляла желать лучшего. Неоднократные звонки руководителю водопроводной службы в попытках найти выход из неприятной ситуации практически не давали результата.

После коллективного письма, под которым подписались хозяева каждой квартиры, ситуацию проверяла комиссия. Ее вер-

дикт – избыток в воде железа. От такого «диагноза» легче не стало, но качество воды на какое-то время поменялось – она стала светлее, с некоторым запахом хлорки. Жильцы радовались даже таким переменам: можно спокойно принять ванну, уменьшилась нагрузка на фильтры и домашнюю сантехнику.

И вот в минувшие выходные им снова страшно было открыть краны. С начальником ВКХ «пострадавшим» до сих пор не удалось выйти на связь. Они грозят прекратить оплату за такую воду, поясняя, что все равно, чтобы элементарно приготовить еду, приходится брать ее в колодцах и родниках.

### XXX

Журналистам без проблем удалось связаться с начальником ВКХ Г. В. Князевым и описать сложившуюся ситуацию.

Вот как прокомментировал ее Геннадий Владимирович:

- Мы всегда реагируем на любые обращения граждан в водопроводную службу. Наша прямая обязанность обеспечить бесперебойную подачу воды, поэтому в наших интересах и своевременное устранение неполадок в водопроводной сети. В доме № 74 по улице Советская причины для ухудшения качества воды могут быть самые разные. В прошлый раз, например, это была утечка из общедомовой врезки. В данном случае причина не известна, ведь жильцы пока не обращались за помощью. В любом случае источник проблемы стоит искать непосредственно на месте, а для этого следует вызвать аварийную бригаду. Этого сделано не было.

**Наш корреспондент.**

### История родного края

## Знаменательные даты по Спас-Деменскому району на 2015 год

**1. 110 лет (1905 г.) - комитетом попечительства о народной превозности были открыты библиотеки в Спас-Деменске и д. Куземки.**

(См.: Морозова Г. М., История библиотечного дела в Калужском крае. Краткие очерки. Калуга, 1991. Стр. 67).

**2. 165 лет (1 января 1850 г.) - началось сквозное движение по Брест-Литовскому (Варшавскому) шоссе; в х. Новоалександровский открылись почтово-телеграфная и почтовая станции.**

(См.: От волости Демена... Спас-Деменский край вчера и сегодня. Сост. М. А. Гусева. Калуга. Фридгельм, 2009. Стр. 39).

**3. 70 лет (1945 г.) - организован Спас-Деменский лесхоз (на основании приказа по главному управлению лесоохраны и лесонасаждений при СНК СССР от 2 апреля 1945 года № 114).**

(См.: Поленков К. А., Романова Т. В., Хромиенков Н. А. Калужане – Герои Советского Союза, Герои России. Калуга, 2000. Стр. 72).

**4. 80 лет (1935) - в Спас-Деменске впервые организована торговая контора – «Спас-Деменский смешанный торт» (в 1981 году присоединена к Спас-Деменскому райпо).**

(См.: От волости Демена... Спас-Деменский край вчера и сегодня/ Сост. М. А. Гусева. Калуга. Фридгельм, 2009. Стр. 353).

**5. 95 лет (1920 г.) - в д. Малая Ковыльня родился Федор Петрович Бузиков – Герой Советского Союза.**

(См.: Поленков К. А., Романова Т. В., Хромиенков Н. А. Калужане – Герои Советского Союза, Герои России. Калуга, 2000. Стр. 63).

**6. 95 лет (1920 г.) в г. Спас-Деменске родился Яков Ильич Верников – Герой Советского Союза.**

(См.: Поленков К. А., Романова Т. В., Хромиенков Н. А. Калужане – Герои Советского Союза, Герои России. Калуга, 2000. Стр. 7).

**7. 110 лет (1905 г.) - родился Николай Никифорович Болтовский – Почетный гражданин Спас-Деменского района.**

(См.: От волости Демена... Спас-Деменский край вчера и сегодня. Сост. М. А. Гусева. Калуга. Фридгельм, 2009. Стр. 300).

**8. 90 лет (1 декабря 1925 г.) - родился Филипп Денисович Бобков – Почетный гражданин Спас-Деменского района.**

(См.: Бобков Ф. Д. Последние двадцать лет. Записки начальника политической контрразведки. М.: ООО «ТИД Русское Слово.РС», 2006. Стр. 7).

**9. 10 лет (22 июня 2005 г.) - был открыт памятник узникам фашистских лагерей.**

(См.: Новая жизнь. 2005. 29 июня. №51. Стр.2).

### Официально

## В феврале стартует конкурс «Электронные услуги 2015»

Министерство развития информационного общества Калужской области сообщает о проведении в период с 17.02.2015 по 15.07.2015 г. областного конкурса по привлечению граждан, проживающих на территории Калужской области Калужской области, к регистрации на Едином портале государственных и муниципальных услуг «Электронные услуги 2015».

### К участию в Конкурсе приглашаются:

- сотрудники библиотек Калужской области;
- учащиеся образовательных организаций высшего образования Калужской области;
- учащиеся профессиональных образовательных учреждений Калужской области;
- учащиеся общеобразовательных организаций Калужской области, достигшие возраста 14 лет;
- физические лица, не относящиеся к указанным выше категориям, за исключением сотрудников министерства развития информационного общества Калужской области и подведомственных ему учреждений.

Конкурс проводится в два этапа:

I этап (с 17.02.2015 по 15.06.2015) - регистрация участников Конкурса и регистрация граждан, проживающих на территории Калужской области (далее - Получатели услуг), на ЕПГУ. Регистрация для участников Конкурса доступна по адресу: [http://www.admobikaluga.ru/sub/min\\_inform/konkurs.php](http://www.admobikaluga.ru/sub/min_inform/konkurs.php).

II этап (с 16.06.2015 по 15.07.2015) - подведение итогов и награждение победителей.

**Номинации Конкурса:** «Самый активный школьник», «Самый активный учащийся», «Самый активный студент», «Самый активный библиотекарь», «Самый активный гражданин».

Правила проведения конкурса указаны в Положении об областном конкурсе по привлечению граждан Калужской области к регистрации на Едином портале государственных и муниципальных услуг «Электронные услуги 2015», утвержденные приказом министерства развития информационного общества Калужской области от 22.01.2015 № 3-од и опубликованном на официальном сайте органов власти Калужской области по адресу: [http://www.admobikaluga.ru/sub/min\\_inform/law/orders.php](http://www.admobikaluga.ru/sub/min_inform/law/orders.php) и в сетевом издании «Сайт Газеты Калужской области «Весть» по адресу <http://www.vest-news.ru> от 03.02.2015 года.

### Анатолий Артамонов:

## «Важно, чтобы образовательные программы были ориентированы на потребности экономики»

4 февраля в рамках расширенного заседания коллегии министерства образования и науки представило итоги работы в 2014 году и задачи на предстоящий период. В мероприятии принял участие губернатор Анатолий Артамонов.

По информации профильного министра Александра Аникеева, приоритетными направлениями деятельности ведомства в минувшем году были модернизация общего и дошкольного образования, а также приведение профессионального образования в соответствие с потребностями регионального рынка труда. В области построено 3 детских сада, приобретено 4 здания под реализацию образовательных программ, создано более двух тысяч новых мест для дошкольников. Продолжалась поддержка фундаментальной науки, реализовано 68 исследовательских проектов, в которых приняли участие 350 учеников. В числе задач на 2015 год – стопроцентное обеспечение местами в детские сады детей в возрасте от 0 до 7 лет, развитие негосударственного сектора дошкольного образования, увеличение заработной платы педагогических работников. Важным направлением станет создание современных учреждений среднего профориентирования, способных поставлять квалифицированные рабочие кадры для экономики региона.

В своем выступлении Анатолий Артамонов обратил внимание на долгожданное увеличение населения области, которое по итогам 2014 года составило 5 тысяч человек. «Надо и впредь содействовать развитию системы, нацеленной на повышение рождаемости, – развивать дошкольные учреждения, приводить в порядок школы, учреждения спорта. Важно, чтобы образовательные программы были ориентированы на потребности экономики. Необходимо проводить профориентационную работу на всех ступенях, начиная со школы», – заметил губернатор.

В рамках коллегии состоялось награждение лучших работников ведомства областными и отраслевыми наградами.

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.**  
**Информация доступна на сайте областной администрации: [www.admobikaluga.ru](http://www.admobikaluga.ru).**



В 1850 году началось сквозное движение по Брест-Литовскому (Варшавскому) шоссе. В связи с этим открылось хуторское почтово-телеграфное отделение, а также почтовая станция. Здание станции сохранилось и поныне. В 1909-1917 годах начальником Александровского почтово-телеграфного отделения работал Виктор Иванович Милованов, а почтальонами - жители хутора Алексей Николаевич Богомолов и Михаил Яковлевич Законов.



# 2015 ГОД



ЯНВАРЬ				
Пн	5	12	19	26
Вт	6	13	20	27
Ср	7	14	21	28
Чт	1	8	15	22
Пт	2	9	16	23
Сб	3	10	17	24
Вс	4	11	18	25

ФЕВРАЛЬ				
Пн	2	9	16	23
Вт	3	10	17	24
Ср	4	11	18	25
Чт	5	12	19	26
Пт	6	13	20	27
Сб	7	14	21	28
Вс	1	8	15	22

МАРТ				
Пн	2	9	16	23
Вт	3	10	17	24
Ср	4	11	18	25
Чт	5	12	19	26
Пт	6	13	20	27
Сб	7	14	21	28
Вс	1	8	15	22

АПРЕЛЬ				
Пн	6	13	20	27
Вт	7	14	21	28
Ср	8	15	22	29
Чт	9	16	23	30
Пт	10	17	24	
Сб	11	18	25	
Вс	12	19	26	

МАЙ				
Пн	4	11	18	25
Вт	5	12	19	26
Ср	6	13	20	27
Чт	7	14	21	28
Пт	8	15	22	29
Сб	9	16	23	30
Вс	10	17	24	31

ИЮНЬ				
Пн	1	8	15	22
Вт	2	9	16	23
Ср	3	10	17	24
Чт	4	11	18	25
Пт	5	12	19	26
Сб	6	13	20	27
Вс	7	14	21	28

ИЮЛЬ				
Пн	6	13	20	27
Вт	7	14	21	28
Ср	8	15	22	29
Чт	9	16	23	30
Пт	10	17	24	31
Сб	11	18	25	
Вс	12	19	26	

АВГУСТ				
Пн	3	10	17	24
Вт	4	11	18	25
Ср	5	12	19	26
Чт	6	13	20	27
Пт	7	14	21	28
Сб	8	15	22	29
Вс	9	16	23	30

СЕНТЯБРЬ				
Пн	7	14	21	28
Вт	8	15	22	29
Ср	9	16	23	30
Чт	10	17	24	
Пт	11	18	25	
Сб	12	19	26	
Вс	13	20	27	

ОКТЯБРЬ				
Пн	5	12	19	26
Вт	6	13	20	27
Ср	7	14	21	28
Чт	8	15	22	29
Пт	9	16	23	30
Сб	10	17	24	31
Вс	11	18	25	

НОЯБРЬ				
Пн	2	9	16	23
Вт	3	10	17	24
Ср	4	11	18	25
Чт	5	12	19	26
Пт	6	13	20	27
Сб	7	14	21	28
Вс	8	15	22	29

ДЕКАБРЬ				
Пн	7	14	21	28
Вт	8	15	22	29
Ср	9	16	23	30
Чт	10	17	24	31
Пт	11	18	25	
Сб	12	19	26	
Вс	13	20	27	

## Профессиональные праздники

12 января – День работника прокуратуры Российской Федерации  
 13 января – День р

